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Первичный измерительный преобразователь

Математическая функция:  f1=RT(T)

Вид преобразования:

Единицы измерения: 
• вход: оС 
• выход: Ом

Нормирующий коэффициент К1 = Ом/ оС
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Вторичный измерительный преобразователь

Математическая функция:   f2= e = IoRT

Вид преобразования:

Единицы измерения: 
• вход: Ом 
• выход: В

Нормирующий коэффициент К2 = В/Ом
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Нормирующий преобразователь

Математическая функция:   f3=U=(e-emin) k

Вид преобразования:

Единицы измерения: 
• вход: B 
• выход: B

Нормирующий коэффициент К3 = B/B=1
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АЦП

Вид преобразования:

Единицы измерения: 
• вход: B 
• выход: квант

Нормирующий коэффициент К4 = квант/В

Математическая функция:  f4=N=U/(Umax/Nmax),       = N/Nmax 
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Цифровое преобразование 1

Вид преобразования:

Единицы измерения: 
• вход: квант
• выход: оС

Нормирующий коэффициент К5 = оС/квант

Математическая функция:  
f5= NT=     (Tmax-Tmin) + Tmin 
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Цифровое преобразование 2

Математическая функция:  f6= F-1 

Вид преобразования:

Единицы измерения: 
• вход: оС 
• выход: оС

Нормирующий коэффициент К6 = оС/ оС = 1 
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Отображение результата

Математическая функция:   f7= TN
*= TN + TN 

Вид преобразования: индикатор (числовое значение или график)

Единицы измерения: 
• вход: оС 
• выход: оС

Нормирующий коэффициент К7 = 1


